11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.09.2018 20:19:29

dopmupoBaHus 3aKT09eHns1 Bpava: 16.09.2018 16:51:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298927/answer/298990




,]106})]':11;1 OeHb. Ballle COCTOsTHUE SBASIETCS IICUXOIOTUUYECKUM. P8.3prB Y3O€4YKH HUKAK HE BIIUAET Ha
9PEKIHIO. Bce BoccTaHOBHTCS caMo, 0e3 nedyeHus. Yoauu.



